

下記1の公告内容について、下記2のとおり訂正します。

令和4年9月9日

魚沼市長 内田 幹夫

1 入札公告

公告日 令和4年9月9日

番 号 4河維第2号

件 名 田戸排水樋管補修工事

2 訂正内容

一般競争入札の実施について(公告)のうち「2 入札参加資格要件」内

<訂正前>

(4)	営業拠点	営業所の本店が魚沼市内に所在するもの
(5)	共通事項	魚沼市保守管理等業務入札参加資格審査規定（平成16年魚沼市告示第64号）第2条第1項の規定に基づき競争入札等の参加資格が認められたもので、同上第2項各号に該当しないもの
(6)	その他	—

<訂正後>

(4)	営業拠点	建設業法第3条第1項に規定する営業所の本店が魚沼市内に所在するもの
(5)	実績要件	—
(6)	配置技術者	建設業法第26条による。
(7)	共通事項	審査規程第2条第1項の規定に基づき競争入札等の参加資格が認められたもので、同条第2項各号に該当しないもの
(8)	その他	—

以上